

СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА



Союз труда, и музы. Союз рабочих рук и деятелей культуры. Он рожден с е г о д н я ш н е й жизнью, и его узы прочны.

Творческая дружба двух коллективов — Пермского академического театра оперы и балета и машиностроительного завода имени Я. М. Свердлова — пример тому.

Недавно на сцене Дворца культуры прошел праздничный вечер балета. Выступали ведущие солисты балета театра и участники художественной самодеятельности заводского Дворца.

В воскресенье, 21 февраля, новая встреча, посвященная предстоящему XXIV съезду партии. К ней готовятся певцы, вокальные, хоровые коллективы Дворца культуры и артисты оперы.

Интересна программа самодеятельных артистов. Прикамский народный хор исполнит свою любимую песню «Прикамье — Урала земля». Прозвучат юбилейные частушки и шуточная песня А. Аверкина «Почвочки».

В праздничном вечере принимают участие: народный эстрадный коллектив, вокальный ансамбль «Молодость» — победитель районного фестиваля песни, и самые маленькие — пионерский ансамбль «Юность».

Арии из опер, песни советских композиторов прозвучат в исполнении гостей — народной артистки СССР К. Кудряшовой, заслуженного артиста республики А. Данышина, солистов Э. Шубиной, А. Макарова, Ю. Косенко, В. Волковой, И. Яценко.

В марте во Дворце культуры имени Свердлова пройдет фестиваль песни и танца. Это еще одна встреча союза труда и искусства.

А. ГОРШКОВА.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. ПЕРМЬ

9 ФЕВ 1971